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Синдикат запослених у здравству и социјалној заш-
тити Србије предложио је недавно премијерки Ани 

Брнабић и министру здравља др Златибору Лончару 
да се сачувају апотеке у јавном сектору, односно да се 
спречи даља приватизација тих установа.
Велики број апотека у јавној својини издат је у закуп 
власницима приватног капитала или су закључени уговори 
о концесији. У време пандемије ковида-19 показало се да 
се без јавног здравства не може. Појединци тек сада схва-
тају колики је значај института и завода за јавно здравље 
и апотека у јавној својини. Циљ постојања државних апо-
тека је општи интерес, а не профит. Многе од њих продају 
заштитну опрему и средства по набавној цени, дакле без 
марже и било каквог профита. Такође, организују доставу 
медикамената и материјала на кућну адресу, а свој рад 
организују у сменама, како би обезбедили континуирану 
фармацеутску здравствену заштиту. Зарад тога потребно 
је што пре изнаћи решење и законски регулисати ову об-
ласт и тиме сачувати апотеке у јавном сектору. Изменом 
прописа државне апотеке би се стабилизовале, а од дела 
прихода које би ове установе остваривале пунили би се 
и буџет Републике Србије и касе локалних самоуправа.
Приватизација примарне здравствене заштите показала 
се неуспешном и у државама попут Шведске, Пољске, 
Словачке... У земљама где је спроведена приватизација 
здравства, здравље је постало роба, а пацијент купац. 
Стога треба вратити јавни апотекарски сектор, спречити при-
ватизацију и сачувати јавно здравље. Власници приватног 
капитала отварају апотеке у местима у којима могу да оства-
ре профит, а не због општег интереса, здравствене заштите 

становништва. Приватизацијом апотека грађани који живе у 
удаљеним приградским или сеоским подручјима остали су без 
могућности да се снабдеју лековима у срединама у којима 
живе. То посебно долази до изражаја у време оваквих по-
шасти, као што је пандемија ковида-19. 
 Извор: Политика

ИНИЦИЈАТИВУ СИНДИКАТА ЗА ОЧУВАЊЕ АПОТЕКА У 
ЈАВНОМ СЕКТОРУ ОБЈАВИО И ДНЕВНИ ЛИСТ ПОЛИТИКА

Др Даница Грујичић: 
Онколошке пацијенте за 4 године неће имати ко да лечи

Директорка Института за онкологију Даница Грујичић упо-
зорила је на чињеницу да за четири године тај институт 

остаје због одласка у пензију без пет водећих лекара и да ће 
настати проблем ако не буде имао ко да 
лечи пацијенте.
Због овога, сматра, треба да се на вре-
ме едукују млађе колеге.
„Проблем је што дуго времена, не само 
на Институту за онкологију, него у опште 
у целој Србији, нико није гледао годишта 
лекара који треба да раде. Тек од пре 
неколико година смо почели да прича-
мо о томе колико ће бити педијатара 
за пет година кад највећи део њих оде 
у пензију, колико ће бити, медикалних 
онколога, радио-терапеута”, рекла је за 
Београдску хронику др Даница Грујичић.
Како је навела на радијационој онколо-
гији су се добро поткрепили лекарима, 
али је чињеница истакла је Грујичићева, 
да садашњих свих пет начелника мал-
тене у годину дана одлазе у пензију за четири године.
Специјализација из интернистичке онкологије траје пет година, 
значи да се, како истиче Грујичић, мора проширити број лека-

ра, поготово што се повећава број пацијента који преко дневне 
болнице добија хемиотерапију што је тренд свуда у свету.
Нагласила је да су на тај начин омогућили да коначно нема 

више листа чекања за хемиотерапију, 
као и да су се колеге веома задужиле и 
направиле административни и физички 
напор да пацијенти не чекају.
„Али ми остајемо без пет водећих лека-
ра за четири године. Mорамо сада раз-
мишљати да едукујемо на време нове 
младе лекаре и то мора да уради свака 
здравствена установа у Србији.”
„Ја сам увек тврдила да амерички ле-
кари нису бољи од нас зато што су па-
метнији, већ само зато што више раде”, 
нагласила је директорка онколошког 
Института.
Додала је и да мора да постане уоби-
чајена ствар да, како је рекла, “ако сте 
изабрали медицину, ваше време припа-
да пацијенту поготово ако сте изабра-

ли хирургију, онкологију, морате бити на располагању свом 
пацијенту”. 
 Извор: Б92
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Председник Синдиката запослених 
у здравству и социјалној зашти-

ти Србије Зоран Савић и председ-
ник Синдиката за Рашки округ Ненад 
Аритоновић, боравили су почетком 
јула у Новом Пазару где су разгова-
рали с представницима Синдиката 
и координатором Опште болнице у 
том граду др Мирсадом Ђерлеком. 
С обзиром да је епидемија изазва-
на ковидом-19 жестоко погодила 
и Нови Пазар, Синдикат је изра-
зио спремност да помогне својим 
колегама, како би се превазишло 
постојеће стање. 
Представници Синдиката су иста-
кли да ће се заложити да се посеб-
но награде запослени који раде у 
отежаним условима са оболелима 
од ове заразне болести. 

Представници Синдиката у посети колегама у Новом Пазару

Сусрети здравља одложени за наредну годину

Др Мирсад Ђерлек

Поводом епидемиолошке ситу-
ације изазване вирусом корона, 

министар за рад, запошљавање, 
борачка и социјална питања Зоран 
Ђорђевић са сарадницима, председ-
ник Синдиката запослених у здрав-
ству и социјалној заштити Србије Зо-
ран Савић и председница Синдиката 
запослених у социјалној заштити Ми-
рјана Вељовић посетили су 4. авгус-
та и разговарали с руководством и 
запосленима у Установи за смештај 
старих лица „Гвозден Јованчићевић” 
у Великом Поповцу и у Дому за децу 
и лица ометена у развоју „Др Никола 
Шуменковић“ у Стамници. 
Након обиласка тих установа, кон-
статовано је да има довољно заш-
титне опреме, да се сви придржавају 
прописаних превентивних мера и да 
је ситуација под контролом.

Министар рада и председник Синдиката у посети 
установама социјалне заштите

Посета установи у Великом Поповцу

Уважавајући тренутну ситуацију у земљи изазвану епи-
демијом заразне болести ковид-19, Синдикат је донео 

одлуку да се 25. Сусрети здравља одложе за наредну 
годину, односно за прву половину јуна 2021. године.

Надамо се да ће 2021. године бити повољнији услови за 
реализацију  ове манифестацијe спорта и дружења колега, 
од  југа до севера наше земље.
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Дана 24. 09. 2020. одржана је седница окружног одбора Син-
диката за Пчињски округ. Седници су присуствовали пред-

седник Синдиката др Зоран Савић и секретар Михаило Говеда-
рица, као и одбор Синдиката Пчињског округа у пуном саставу. 
Круцијална тема састанка била је предстојећи избори у Син-
дикату, као и унапређење рада у истом, а разговарано је и о 
радно-правном и материјалном положају запослених.
Договорено је да се сходно датој Препоруци РОС-а, одрже непо-
средни избори у синдикалним организацијама Пчињског округа.
Одбор Синдиката запослених у здравству и социјалној заш-
тити Србије за Пчињски округ изражава захвалност председ-

нику и секретару Синдиката на активном учешћу и пруженој 
помоћи везано за спровођење избора, као и датим инфор-
мацијама и правним саветима везано за актуелне теме и 
проблеме са којима се свакодневно сусрећу запослени.
На позив окружног одбора Синдиката за Нишавски округ, 
председник З. Савић и секретар Синдиката М. Говедарица
присуствовали су седници Нишавског округа одржаној 
2. септембра 2020. године. 
Разговарано је о спровођењу избора у СО. 
Договорено је да све СО из овог округа спроведу непосредне 
изборе, у складу са Препоруком РОС-а.

ПРЕДСТАВНИЦИ СИНДИКАТА ОДРЖАЛИ САСТАНКЕ 
СА КОЛЕГАМА ИЗ ПЧИЊСКОГ И НИШАВСКОГ ОКРУГА

Представници Синдиката у Пчињском округу

Уједињене нације установиле су 12. август за Међуна-
родни дан младих. 

Реч је о дану који је посвећен проблемима младих, који 
у доби до 25 година чине половину светске популације. 
Први пут је обележен 2008. године.
Млади се суочавају са бројним неправдама и неједнако-
стима, на које указује и Синдикат запослених у здравству 
и социјалној заштити Србије. 
У честитки коју је овим поводом младима упутио Синди-
кат, наглашено је да они представљају снагу и будућност 
наше земље и Синдиката.

Међународни дан младих 12. август
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РЕПУБЛИЧКИ ОДБОР СИНДИКАТА 
 ЧЕСТИТА СВИМ ЧЛАНОВИМА

ДАН СИНДИКАТА - 15 ОКТОБАР


